Компьютерный тест.

1.Чему равно ускорение тела равномерно движущегося по окружности?

а) a = 
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2.Как определить силу по второму закону Ньютона?

а) F= ma    б) F
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3.По какой траектории будет двигаться тело, брошенное горизонтально под действием силы тяжести?

а) прямой линии     б) окружности    в) параболе

4. Как направлено ускорение тела равномерно движущегося по окружности?

а) по касательной     б)  к центру      в) нет правильного ответа
5. Сила всемирного тяготения равна

а)  F= ma     б) F= mg        в) F= G
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